



SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA DE FUNDAÇÕES



FUNDAÇÃO CULTURAL DE ITAJAÍ

ERRATA EDITAL N.º 008/2021 - PROJETOS E FORMAÇÃO DO SETOR AUDIOVISUAL

No item 4.2., onde se lê “O prazo de inscrição será do dia **19 de junho** de 2021 às 18:00 horas de 18 de agosto de 2021”, corrige-se e aplica-se da seguinte forma “O prazo de inscrição será **do dia 19 de julho de 2021** às 18:00 horas de 18 de agosto de 2021”.

Já no item 2.4.1, em vez de “**e) Argumento da obra seriada;**” substituí-se por “**e) Argumento da obra;**”

Itajaí (SC), 20 de julho de 2021.

Schibian Philemonn Oliveira Costa

Diretora Executiva da Fundação Cultural de Itajaí

Normélio Pedro Weber

Superintendente Administrativo das Fundações